
ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ДІТЕЙ, ЯКІ ПОТРЕБУЮТЬ ВЛАШТУВАННЯ ДО 

СІМЕЙНИХ ФОРМ ВИХОВАННЯ 

Здебільшого ми сприймаємо життя дітей в повній сім’ї, оточеній 

батьківською любов'ю та турботою, і не замислюємося, як доводиться тим у кого 

немає люблячих батьків, тепла домашньої атмосфери, відсутній рідний дім. 

 Станом на 30.09.2022 на обліку в службі у справах дітей виконкому 

Бородінської селищної ради перебуває 5 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які перебувають у державних дитячих установах. 

 Бажання узяти на виховання та спільне проживання не рідну дитину 

виникає у небайдужих до чужого горя людей, які готові до самопожертви. Такі 

люди є і живуть поруч з нами. Тому хотілося б зупинитися на таких формах 

сімейного влаштування дітей, як прийомна сім’я та усиновлення. 

Прийомною сім’єю може бути подружжя, або окрема людина, яка не 

перебуває у шлюбі, що взяло на виховання та спільне проживання від одного до 

чотирьох дітей з соціально-правовим статусом. 

На сьогодні у Бородінській громаді функціонує 8 прийомних сімей, в яких 

виховується 17 дітей вищевказаної категорії. 

Що ж стосується усиновлення - то це є найкращою з усіх можливих на 

сьогодні форм сімейного влаштування дітей. Адже після усиновлення дитина 

втрачає статус дитини-сироти, або дитини, позбавленої батьківського піклування, 

і стає рідною для батьків не лише за покликом душі і серця, а й на законодавчому 

рівні. 

 

З мрією про сім’ю 

«Привіт! Мене звати Галинка, мені скоро виповниться 3 роки. Коли я 

народилася, мама залишила мене. Вже третій рік я живу у закладі для дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Я мрію про сім’ю, про люблячих батьків, для яких я можу стати цілим 

всесвітом. Які дбатимуть про мене і радітимуть моїм досягненням. 

Я чекаю на вас, тато і мамо!». 

*** 

«Привіт! Мене звати Володимир. Мені 8 років. В мене є рідний братик 

Олександр, якому 6 років. Ми росли з мамою, але вона більше не могла нас 

виховувати. Батька у нас не було. Сьогодні ми знаходимось у закладі для дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування і мріємо про те, щоб знову 

потрапити в сім’ю. Я буваю іноді впертий і неслухняний. Але впевнений, що 

справжня батьківська любов та турбота сприятимуть тому, щоб моя крига 



недовіри розтала. Дуже мрію про сім’ю, яка зрозуміє мене і сприйме таким, яким 

я є». 

*** 

 «Привіт, я Данило, мені майже 15. 

Сьогодні я перебуваю у закладі для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. Звісно, я маю сформований характер, впевнений у собі, 

товариський, легко знаходжу спільну мову з однолітками. 

Звісно, буваю впертим, можу показати свій характер. Я мрію про справжню 

чоловічу дружбу з батьком, який підтримуватиме мене і навчить чомусь новому». 

 

Якщо ці мрії зачепили ваше серце і ви маєте бажання подарувати цим дітям 

сім’ю, звертайтесь за консультацією та детальною інформацією до служби у 

справах дітей Бородінської селищної ради, яка знаходиться за адресою: смт 

Бородіно вул.Будишевська, 51, каб. 3, Болградського району Одеської 

області за попереднім записом по телефону 067 101 49  90. 

 


